

Описание продукции компании, производящей эксклюзивную керамическую посуду

=====

Ключи:

креативная дизайнерская посуда

особенная сервировка

дома, как в ресторане

Какие ассоциации у вас возникают, когда вы слышите фразу: «керамическая посуда»?

Наверняка многие из вас представляют посыпанный измельченной душистой зеленью наваристый суп в глиняной миске, или свежeweымытые хрустящие овощи, покрытые блестящими капельками – крупно порезанные и аккуратно выложенные на блюдо в эко-стиле... А может, перед глазами появляется кусочек вкусного торта на красивой тарелке из керамики?

Эффектная подача аппетитной и вкусно пахнущей еды – это искусство.

Стильная посуда, словно изысканная рама для картины, подчеркнет содержание и добавит настроение. Сегодня как никогда хочется гармонии, уюта и тепла в доме.

Любите баловать себя разными новинками? Тогда обратите внимание на качество керамической посуды марки Bitz Classic.

Простые эстетичные тарелки ручной работы для прекрасного дома.

Керамика в эко стиле – приятное дополнение к интерьеру, когда нужно сделать яркий акцент. Мода на оригинальное оформление столовой пришла к нам из ресторанного бизнеса, там постоянно придумывают что-то необычное в целях привлечения клиентов.

В современном интерьере очень органично смотрятся предметы, сделанные своими руками. Такие вещи **особенные. Сервировка** стола – настоящее мастерство. Зародилось это искусство в эпоху Возрождения, застолья состоятельных людей в те времена были пышными и роскошными.

Креативная дизайнерская посуда от молодого бренда подарит эстетическое удовольствие. **Дома – как в ресторане**... Неброские лаконичные изделия в приглушенных природных цветах всех оттенков серого имеют уникальное покрытие – с переходами, градиентами, вкраплениями и неповторимым рисунком. Интересный кракелюр по глазури. Увесистые основательные кухонные предметы из глины идеально подходят для дома, интерьер которого выдержан в эстетике минимализма. Ничего лишнего.

«Несуетливая керамика» – так еще называют посуду Bitz Classic.

Подобные элементы сервировки располагают к неспешным уютным беседам за столом, в окружении родных и близких. Блинчики, оладьи, пирожки и

другие любимые блюда на таких тарелках кажутся намного вкуснее. В посуде из глины еда долго остаётся горячей, за счет толстых стенок.

Элегантные тарелки для завтраков, закусок и десертов разбавят привычный набор домашней посуды и послужат украшением спокойного интерьера.

В изделия ручной работы из натуральных материалов мастера вкладывают душу. Вещи, создаваемые с любовью – дарят мечту, расслабляют и позволяют воплотить желания в реальную жизнь.



Отзыв по заказу 08:19

web-experiment оставил положительный отзыв по этому заказу.

[web-experiment](#)

😊 1 год назад

Восторг! Я мыслю цифрами и фактами (цвет в формате RGB), поэтому никогда не опишу простой бытовой предмет - керамическую тарелку - вот так красиво, ярко, образно, аппетитно. Это талант!

Да, забыла добавить - работа сделана даже раньше срока, и без лишних вопросов.